

День игр и юмора в лагере «Следопыт»



Улыбка и смех – показатель здоровья, стабильности, успеха в личной жизни. Если вы чувствуете, что улыбок вам в жизни не хватает, попробуйте изменить себя и посмотреть на окружающих с улыбкой. Вот это и сделали ребята лагеря «Следопыт» **15 июня в День игр и юмора.**

На тему «Смех – великий лекарь!!!» мы говорили с ребятами в Рубрике «Минутка здоровья», а ответив на вопросы теста, узнали, есть ли у них чувство юмора. Вожатые провели игровую программу «Нам без шуток – никуда!».



Как вы думаете, кто говорит себе такие слова: «Нет никого милей, чем ты. Ну как тобой не восхищаться!» Ну, конечно, девчонки. А их в нашем лагере «Следопыт» больше, чем мальчишек, и все они замечательные.

Поэтому, мы решили провести в лагере в этот день конкурс туристских красавиц «Мисс лагеря – Леди в кеде» и выбрать самую яркую, зажигательную, веселую, обаятельную и неповторимую «Мисс Лагеря». Попробуйте, мы не смогли. Наши девчонки самые замечательные и настоящие фотомодели!!!



Все так загорелись идеей стать моделями, что вслед за девчонками отправились в комнату театра-моды «Юнона», где познакомились с коллекцией костюмов этого творческого объединения. А в завершение – коллективное фото на память!!!



Вот так весело прошел еще один день в лагере «Следопыт»!!!